



*Региональный этап конкурса прошел в каждом из 48 мухтасибатов республики*

Накануне в мечети «Иман нуры» в поселке Нагорный в столице Татарстана состоялся финал 3-го республиканского конкурса «Яшь вәгазьче» («Молодой проповедник»). Мероприятие организовал молодежный отдел ДУМ РТ. Региональный этап конкурса прошел в каждом из 48 мухтасибатов республики.

В конкурсе приняли участие девушки и юноши от 15 до 35 лет, не являющиеся практикующими имамами, учителями и хазратами. В соответствии с требованиями, конкурсные работы предстояло выполнить на татарском языке и они должны были содержать хотя бы один аят и хадис с указанием источника.

Сообщается, что самым искусным оратором Татарстана среди девушек стала Газиза Сафиуллина из Буинского района, среди юношей- Альмир Исмагилов из Сабинского района.

*Islam-today*